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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

léto se s námi rozloučilo a do našich dnů vstoupil podzim. Po několika 
deštivých dnech věříme, že se počasí umoudří a dopřeje nám příjemnou at-
mosféru blížících se Svatováclavských slavností.

Ani během prázdnin nezůstala naše obec bez života – uskutečnilo se ně-
kolik kulturních akcí, na nichž jsme se mohli setkávat a společně prožít hezké 
chvíle. Velké poděkování proto patří všem, kteří se podíleli na jejich přípravě 
a realizaci.

V  červenci se  u  hasičárny konalo soustředění mládeže, které zpestřilo 
promítání „Kina pod hvězdami“. Ohlasy účastníků byly velmi pozitivní, a tak 
věříme, že si tato tradice najde své pevné místo i do budoucna.

Velký úspěch měl také první ročník „Pivobraní s grilováním“ – příjemné 
letní počasí, dobrá regionální pivka a společné chvíle s přáteli přilákaly řadu 
návštěvníků.

Ani konec prázdnin se neobešel bez setkání. Poslední srpnový pátek 
jsme se rozloučili s prázdninami na „cvičáku“ při opékání špekáčků. At-
mosféra byla velmi přátelská – děti využily překážkový prostor k dovádě-
ní a dospělí si mohli užít pohodu u ohně. Velký dík patří také muzikan-
tům Pepovi a Jožkovi, kteří hráli až do večerních hodin a vytvořili skvělou 
kulisu. 

Poslední srpnovou sobotu se naše obec zapojila do mikroregionální akce 
„Mikroregion Němčicko se baví“, pořádané tentokrát v Doloplazech. Naše 
družstvo nastoupilo ve stejném složení jako loni – a opět se ukázalo, že cíl 
„být na bedně“ není nereálný. Po loňském stříbru jsme se letos mohli radovat 
z prvního místa. Soutěžící podali skvělý výkon a zaslouží si velké poděkování 
za reprezentaci obce.

Škoda jen, že oblíbená zářijová akce „Na bicyklech Němčickem“ se letos 
musela potýkat s nepřízní počasí. Déšť odradil řadu cyklistů, a tak byla účast 
podstatně skromnější než v předchozích letech. Přesto ti, kteří vyrazili, si pro-
jížďku užili a zaslouží obdiv za svou vytrvalost.
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V pondělí 1. září pak zazněl tradiční zvonek zahajující nový školní rok. 
Nejsilnějším zážitkem byl tento okamžik jistě pro  naše prvňáčky, kteří 
do školních lavic usedli poprvé. A samozřejmě také pro jejich rodiče.

Za uplynulé období se  podařilo dokončit hned několik investičních 
akcí, které pomohly zvelebit náš městys a  zpříjemnit život jeho obyva-
telům. Mezi ně patří úprava záhonů před obchody a  na hřbitově.  Po-
drobněji se investičním akcím budu věnovat v samostatném článku, aby 
nezůstalo nic opomenuto. Nyní se ale můžeme těšit především na Sva-
továclavské slavnosti a další podzimní setkání, o nichž vás budeme včas 
informovat v aktualitách městyse.

Na závěr mi dovolte, vážení spoluobčané, abych vám všem popřál po-
hodové a krásné podzimní dny, příjemně prožité Svatováclavské slavnosti 
a následující dny a týdny prožité ve zdraví. Děkuji vám za vaši přízeň obci 
a aktivní účast na rozvoji našeho městyse. Společně tak dokážeme vytvá-
řet prostředí, kde se dobře žije a kde se lidé rádi setkávají.

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta
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Škola se zařadila mezi elitní zařízení v kraji
Letošní prázdniny jsme se dočkali! Po několika letech došlo na úpravy 

prostranství před budovou školy. Poděkování patří především zřizovateli 
školy, tedy Městysi Nezamyslice, zejména panu starostovi a dalším zastupite-
lům. Tuto změnu jsme si všichni zasloužili, ale zejména děti, pro které uprave-
ný prostor nabízí více místa k sezení v prostředí okrasných dřevin a stromů. 
Také došlo k úpravě parkovacích míst, kdy jedním z důležitých kritérií bylo 
i zvýšení bezpečnosti chodců, převážně žáků. Jsme školou moderní, a proto 
u vstupu naleznete digitální informační panel, který efektivně informacemi 
propojuje školní prostředí a život v městysi. Novinkou je i instalovaná solární 
lavička v prostoru u pomníku padlých, kde je možné dobíjet mobilní telefony.

V součinnosti s nastavenou vizí školy se našim žákům daří dosahovat vý-
borných výsledků. Dle analýzy dat společnosti CERMAT naši loňští deváťáci 
dosáhli nadprůměrných výsledků v  přijímacích zkouškách na  střední školy 
v rámci okresu Prostějov. A to jak v jazyce českém, tak i v matematice. Výsled-
ky nás těší a jsou pochopitelně závazkem pro další činnost. Důkazem dobře 
nastartovaných změn je udělení titulu „Fakultní škola Pedagogické fakulty UP 
v Olomouci“. Mimo jiné je podmínkou kvalitní výuka ve škole po stránce ob-
sahové, i z hlediska uplatňování moderních forem a metod výuky, i po stránce 
materiálního a technického zabezpečení. Kvalita výuky na škole se projevuje 
mimo jiné v úspěšnosti žáků a studentů školy v předmětových soutěžích, ve vý-
sledcích národních a mezinárodních srovnávacích hodnocení a v přijetí ab-
solventů školy ke  studiu na  středních 
školách. Na poli digitálních technolo-
gií se v letošním roce začlení do výuky 
i pomůcky pro virtuální realitu a pou-
žívání umělé inteligence. Polovina pe-
dagogického sboru v  minulém škol-
ním roce již úspěšně prošla školením 
v  této oblasti a  na podzim bude toto 
téma realizováno pro ostatní pedagogy. 
V  rámci podpory čtenářské gramot-
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nosti přešla od září školní knihovna na nový systém výpůjček. Díky unikátní-
mu QR kódu a elektronické evidenci knih mohou žáci procházet E-knihovnu 
přímo v aplikaci školního informačního systému EDUPAGE.  

Již v lednu se uskuteční tradiční interaktivní workshopy pro děti z okol-
ních mateřských škol. Pro veřejnost a rodiče s dětmi se již připravuje před-
vánoční jarmark, který se letos bude konat ve čtvrtek 27. listopadu 2025. Ter-
mín zápisu dětí do 1. třídy pro další školní rok je stanoven nově dle změny 
legislativy na 4. února 2026.

K článku připojuji fotografi e z 1. září, ze slavnostního přivítání prvňáčků. 
Letos zahájilo docházku 37 dětí ve dvou třídách. 1. A povede p. uč. Mgr. Milo-
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slava Oralová a 1. B p. uč. Mgr. Marcela Horáková. Připojeny jsou i fotografi e 
z akce školní družiny: Tradiční výprava ŠD do kina.

Závěrem bych rád popřál všem žákům, jejich rodičům a zaměstnancům 
školy zdárný průběh celého školního roku.

Mgr. Petr Jordán, ředitel školy

KOMUNITNÍ VENKOVSKÉ TÁBORY 
(příměstské tábory ZŠ Nezamyslice v roce 2025)
- s podporou dotace EU: spolupráce s KPŠ ZŠ Nezamyslice, z.s. a MAS 

Hanácký venkov, z.s.
Již šestým rokem úspěšně po-

řádáme letní příměstské tábory 
pro žáky 1. stupně Masarykovy 
ZŠ a  MŠ Nezamyslice. Projekt 
vznikl díky vynikající spolupráci 
s Klubem přátel ZŠ Nezamyslice 
a Místní akční skupinou Hanác-
ký venkov. Cílem je nabídnout 
rodičům spolehlivou péči o děti 
během prázdnin a usnadnit jim 
tak skloubení pracovního a  rodinného života. Projekt je fi nancován z  fon-
dů EU, což umožňuje hradit velkou část nákladů. Rodiče přispívají na stravu 
a specifi cké aktivity, např. výlety. Z projektových fi nancí bylo navíc pořízeno 
nové sportovní, vzdělávací a relaxační vybavení, které bude škole sloužit i do 
budoucna. V létě 2025 se uskutečnilo šest turnusů pro celkem 81 dětí. Tábory 
měly rozmanitá témata – od vědeckých pokusů a poznávání přírody a hraní 
na „Survivor“, až po sportovně zaměřené fl orbalové kempy.

Příměstský tábor Tajemství lidského těla
V týdnu od 7. do 11. července se děti z prvního stupně naší školy vyda-

ly na fascinující cestu do hlubin lidského těla. Příměstský tábor nabídl pestrý 
program plný sportovních aktivit, týmových výzev, poznávání a zábavy. Týden 
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se nesl ve znamení poznávání toho, co se odehrává pod naší kůží – a účast-
níci si to užili opravdu od hlavy až k patě! Děti se rozdělily do čtyř týmů 
– Mozkomoři, Hlavičky, Mozíčci a Bezzubky – a v průběhu celého týdne 
sbíraly body za splněné úkoly. Každý den přinášel nové výzvy, které podpo-
rovaly spolupráci, logické myšlení i kreativitu. Děti vyzkoušely zábavné po-
kusy, pátrací úkoly a různé hry, které souvisely s fungováním lidského těla. 
Jedním z vrcholů tábora byl výlet do Vida centra v Brně, kde si děti mohly 
na vlastní oči a ruce vyzkoušet, jak fungují jednotlivé části těla. Celý týden 
jsme se věnovali i našim smyslům – děti testovaly svůj čich, hmat, zrak, 
sluch i chuť. Nechyběly ani modely lidského těla v životní velikosti, které 
pomohly lépe si představit, jak jsou jednotlivé soustavy v těle propojené. 
Velkou radost nám udělala i návštěva z Pevnosti poznání Olomouc. Týden 
byl nejen plný pohybu, ale hlavně poznání a nadšení z objevování. Děti si 
odnesly nejen nové znalosti, ale i krásné zážitky a nové kamarády. Jedno je 
jisté: tajemství lidského těla už pro děti není takovou záhadou.

Příměstský tábor „Survivor““
V týdnu od 30. června do 4. července se naše škola proměnila v zá-

kladnu malých dobrodruhů. Příměstský tábor Survivor“ přilákal desítky 
dětí, které se s chutí pustily do her, soutěží a výzev, jež prověřily jejich ši-
kovnost, odvahu i týmového ducha. Každý den byl jiný a něčím výjimečný 
– děti si vyzkoušely nejrůznější aktivity inspirované známým formátem 
Survivor, učily se spolupracovat, překonávat překážky a čelit zábavným, 
ale i náročnějším úkolům. Nechybělo ani tvoření, sportovní klání a spous-
ta smíchu. Velkým zpestřením týdne byl celodenní výlet do Dětského svě-
ta v Kroměříži, který jsme si všichni parádně užili. V horkých dnech pak 
přišla vhod návštěva bazénu, kde jsme se společně osvěžili a zažili další 
legraci. Celý tábor jsme zakončili slavnostním vyhodnocením, při kterém 
jsme ocenili nasazení všech malých „survivorů“. Tábor byl plný radosti, 
zážitků a nových přátelství – věříme, že si děti odnášejí spoustu krásných 
vzpomínek a že jsme jim pomohli vykročit do prázdnin s úsměvem. Dě-
kujeme rodičům za důvěru a skvělou spolupráci – velmi si toho vážíme. 
A  především dětem za  jejich nadšení, energii a  dobrou náladu, kterou 
každý den přinášely.
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Příměstský tábor Floorball camp
Již tradičně se  na přelomu 

školních prázdnin uskutečnil 
oblíbený příměstský fl orbalový 
tábor, který i letos přivítal malé 
sportovce od první do páté tří-
dy naší školy. Celý týden se nesl 
v duchu soutěže mezi kraji ČR 
a nabídl dětem nabitý program 
plný sportu, zábavy a  nových 
zážitků. Vedení se ujali zkušení ligoví hráči z klubu FBS Olomouc, kteří díky 
svým trenérským licencím zaručili vysokou úroveň všech aktivit. Pestrý pro-
gram byl pečlivě navržen tak, aby si na své přišel opravdu každý. Týden od-
startoval zvyšováním fyzické kondice formou zábavných her, po nichž ná-
sledovalo cílené zdokonalování fl orbalových dovedností. Děti se učily nové 
techniky, strategii a týmovou spolupráci pod dohledem profesionálů. Kromě 
fl orbalu si malí hráči užili i další dobrodružství. Velkou dávku odvahy proká-
zali při zdolávání překážek v lanovém centru v Olomouci a pořádnou dávku 
adrenalinu zažili při napínavé skupinové bitvě v  laser aréně. Jako odměna 
a příjemné zpestření posloužil výlet na koloběžkách a in-line bruslích do ne-
dalekých Němčic nad Hanou, kde na všechny čekala zasloužená zmrzlina. 
Vyvrcholením celého týdne a zároveň celotáborové soutěže týmů byl závě-
rečný fl orbalový turnaj. Hráči v něm předvedli to nejlepší, co se během uply-
nulých dnů naučili. Radost z každého vstřeleného gólu a obrovské nadšení 
pro hru byly patrné z každého zápasu.

Věříme, že náplň programu všech táborů byla pro  děti zajímavá a  že si 
prázdninové týdny užily naplno. Strávily léto aktivně, získaly nové dovednosti 
a poznatky, a co je nejdůležitější – navázaly nová přátelství! A nás těší stálý zá-
jem rodičů o tuto činnost místní školy.

 Za kolektiv lektorů 
Mgr. Petr Jordán, ředitel školy



9



10

SDH Nezamyslice – podzim 2025

Vážení spoluobčané, dovolte, abych vás seznámil s činností sboru v uply-
nulém období. 

Koncem června se naši mladí hasiči účastnili soutěže v Dobromilicích, 
kde obsadila přípravka 2. místo, mladší žáci 6. a 10. místo, starší žáci 6. místo 
a dorost 3. místo. Hned následující den jsme s mládeží jeli na závody do Žel-
če, kde přípravka obsadila 4. místo, mladší žáci 5. a 9. místo, starší žáci 5. místo 
a dorost 8. místo. Poslední víkend v červnu mládež soutěžila v Křenovicích 
a tam obsadili starší žáci 6. místo a dorost 5. místo. 

O prázdninách naše jednotka vyzkoušela na rybníku funkčnost všech čer-
padel v naší výbavě. Koncem července proběhlo v prostorách naší hasičár-
ny a kolem ní čtyřdenní soustředění mládeže. Počasí nám v rámci možností 
přálo, a tak jsme mohli plnit připrave-
ný program. Letos jsme využili nově 
zakoupený vojenský stan, ve  kterém 
většina dětí spala společně. Čtvrteční 
odpoledne probíhalo v  duchu zábavy 
a  večer následovalo promítání kina. 
V pátek dopoledne za dětmi přijeli po-
licisté z Dálničního oddělení Ivanovice 
na  Hané, dětem připravili přednášku 
o  bezpečnosti a  předvedli jim svou techniku. Páteční odpoledne jsme jeli 
do Ondratic, kde se děti v rámci tréninku účastnily hasičského trojboje a po-
slechly si přednášku BESIP formou hraného divadla. V sobotu jsme s dětmi 
jeli do Olomouce do Jump Academy, kde si naši mladí užili spousty zábavy. 
Večer opekli buřty na ohni a následovalo kino. V  neděli dopoledne děti do-
staly odměny za svou snahu a soustředění jsme ukončili. První srpnový den 
jsme uspořádali akci nazvanou PIVOBRANÍ. Chtěli jsme uspořádat v obci 
něco nového. Zajistili jsme pivní speciály z  Kojetína, Němčic nad  Hanou 
a Koválovic, dále Mořické Lupíno a Nezamyslického „Marka“. K pivu byly 
připraveny makrely a uzenina, k poslechu byla zajištěna hudba. Večer po-
kračoval program promítáním fi lmu Sonic III.  Podpořit nás přišlo spoustu 
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občanů nejen z Nezamyslic. Po krátkém odpočinku se přiblížil konec prázd-
nin a náš dorost vyjel na soutěž do Brodku u Prostějova, kde obsadil krásné 
2. místo.

Pravidelně se také staráme o svěřenou techniku, vybavení a prostory ha-
sičské zbrojnice. Dále se účastníme předepsaných školení a výcviku. Členové 
naší jednotky se účastnili výcviku ve VÚ Březina, kde trénovali ve spolupráci 
s posádkou vrtulníku plnění bambi vaku. 

V uplynulé době naše zásahová jednotka vyjížděla ke dvanácti událos-
tem, jednalo se ve čtyřech případech o technickou pomoc, čtyřikrát o požár, 
ve třech případech o dopravní nehodu a jednou o záchranu osoby s použitím 
AED. V neposlední řadě jsme se podíleli na zajištění kontrolního stanoviště 
s občerstvením při tradiční akci Na bicyklech Němčickem, která se konala 
13. září.

V současné době připravujeme s místním úřadem závody O pohár sta-
rosty obce Nezamyslice. Soutěž proběhne v sobotu 20. září 2025 od 9.00 hod. 
na kynologickém hřišti, kam jsou všichni srdečně zváni. 

Kamil Málek, starosta SDH Nezamyslice
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XXX. letní hudební tábor v srdci Českého ráje

Letos v srpnu se uskutečnil oblíbený XXX. ročník letního hudebního tá-
bora ZUŠ Němčice nad Hanou, který se již tradičně konal v malebném pro-
středí campingu v Ráji nedaleko Rovenska pod Troskami. Tábor nesl tema-
tický nádech Divokého západu, a tak se děti během osmi dnů ponořily nejen 
do světa hudby, ale i westernových příběhů a indiánských dobrodružství.

Na táboře se sešlo 50 dětí, o které se staral zkušený tým 11 vedoucích – 
7 pedagogů ZUŠ Němčice nad Hanou a 4 bývalých táborníků, kteří se s ra-
dostí vrátili v roli organizátorů. Skvělou oporou jim bylo také 5 mladých 
instruktorů z řad starších účastníků tábora.

Každý den byl naplněn hudbou, tvořivostí, hrami i výlety. Děti nacvi-
čovaly ve společném táborovém orchestru, zpívaly táborové písně, tančily, 
muzicírovaly ve skupinkách, i jako sólisté. Nechyběly ani oblíbené táboro-
vé aktivity jako výroba triček, tvorba vlajek a pokřiků, kvízy, celotáborové 
a společenské hry.

Dny byly zpestřeny výlety – děti navštívily hrad Rotštejn, objevovaly 
Klokočské jeskyně, vyšplhaly na slavnou skálu z pohádky S čerty nejsou 
žerty (vchod do pekla) a zažily i pořádnou dávku adrenalinu při sjíždění 
řeky na raft ech. 

Vyvrcholením celého tábora byl závěrečný koncert pro rodiče a zaměst-
nance kempu, kde děti představily, co všechno se během tábora naučily. 
Nechyběl velký potlesk, krásný pocit z velmi pěkných výkonů, a dokonce 
i nějaká ta slzička, která ukápla nejen dětem, ale i vedoucím při  loučení 
před základní uměleckou školou.

Tábor proběhl ve skvělé atmosféře plné radosti, přátelství a hudebního 
nadšení. Všichni se vraceli domů s úsměvem, novými zážitky a přáním, aby 
hudební tábor mohl trvat ještě o něco déle.

Děkujeme všem, kdo se na přípravě a průběhu tábora podíleli, vedou-
cím, instruktorům, dětem i  rodičům. Už teď se  těšíme na další společný 
ročník!

Celou fotogalerii naleznete na webu školy www.zusnemcicenh.cz
Jana Nosková
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Uskutečněné investiční akce v letošním roce
Letní měsíce byly v našem městysi opět ve znamení investic. Mezi hlavní 

dokončené akce patřilo vybudování nového parkoviště v ulici 30. dubna, 
zastřešení tribuny na fotbalovém hřišti, vybudování poldru za Končinami 
a úprava veřejného prostranství u školy. 

Mezi menší, ale neméně důležité zásahy patřila například oprava „cyklo-
domků“ u cyklostezek, oprava střechy hasičské zbrojnice, oprava oplocení 
fotbalového hřiště, letní prořezání a regenerace travnaté plochy na fotbalo-
vém hřišti a další drobné opravy a úpravy v obci. V uplynulých dnech také 
došlo k výměně starého hradu na dětském hřišti a doplnění dalších herních 
a balančních prvků v parku.

Pár slov k větším projektům:

Nové parkoviště v  ulici 30. dubna je 
přes  počáteční skepsi některých obyvatel 
hojně využíváno. Jeho hlavním cílem bylo 
odlehčit okolním ulicím od „všudeparkují-
cích“ automobilů, zejména v  ulici Vyškov-
ská, a to se podařilo.

Poldr za  Končinami se  podařilo vybu-
dovat po několika letech příprav a  jednání 
s vodoprávním úřadem, Povodím Moravy 
a  dalšími zainteresovanými institucemi. 
Vybudovaný poldr ještě dozná drobných 
doplnění – postupně zde vzniknou cestičky 
a  lavičky, aby se  prostor stal dalším krás-
ným koutem Nezamyslic vhodným k  vy-
cházkám, odpočinku a relaxaci. V zimě by 
mohl posloužit i k bruslení. Zároveň bude 
plnit svůj hlavní účel – odvádět přebyteč-
nou vodu z polí přímo do kanalizace.
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Zastřešení tribuny na fotbalovém hřišti je 
dokončením další etapy z původního záměru 
výstavby tribuny před dvaceti lety. Vhodnost 
této úpravy ocenili návštěvníci hned při prv-
ním domácím utkání, kdy začalo v druhém 
poločase pršet – sedící na  tribuně zůstali 
v suchu a pohodlí . Letos plánujeme přivést 
do tribuny také elektřinu. 

Úprava veřejného prostranství před základní školou byla připravována 
od  roku 2017, kdy došlo k  přístavbě budovy „C“. Cílem bylo odstranit 
neopravitelnou zeď, zvýšit bezpečnost školáků a  provzdušnit celé pro-
stranství. Původní popraskané asfaltové parkoviště bylo nahrazeno vo-
děpropustnou dlažbou, zeď nahradily betonové sedáky a prostor doplnily 
zahradnické úpravy, včetně stromů a  květin. Symbolicky byl zachován 
i vstupní oblouk, který nám absolventům této „základky“ připomíná škol-
ní léta v uplynulých desetiletích. Celé dílo bylo doplněno moderním prv-
kem elektronické desky, kde najdete informace nejen o škole, ale i o obci, 
okolních cyklostezkách, odjezdech autobusů apod. Upravené prostran-
ství tak nyní slouží nejen škole a dětem, ale je příjemným koutem i pro 
všechny kolemjdoucí.

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta
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Naše farnost 

Letošní prázdniny se svými teplotními kotrmelci jsou pryč a deštivé dny 
nám dávají jasně najevo, že je tu podzim. Od června, se uskutečnilo několik 
pravidelných akcí, kdy jsme se rozloučili se školním rokem táborákem na faře, 
vypravili jsme se na pouť do Křtin nebo mnozí na Velehrad. U této události 
nejde nepoukázat na to, že někteří se na Dny dobré vůle na Velehrad vypravili 
přímo pěšky a ušli přes třicet kilometrů. Zde při modlitbě za vlast, mezi jmény 
dvanácti kněží, kteří byli zabiti za 2. světové války, zaznělo i jméno našeho pana 
děkana Františka Kvapila.

Příjemným zpestřením pátečních večerů bylo promítání na farské zahradě, 
které po čtyři večery přilákalo zájemce různých věkových kategorií. Poslední 
promítání s příhodným názvem „Poslední aristokratka“, se uskutečnilo 12. 9.

V měsíci srpnu jsme začali opravdu svižně, už 2. 8. začal farní tábor v So-
botíně, letos končil až v neděli 10. 8. a děti i vedoucí si ho patřičně užili. Výlety, 
ať už do okolí nebo do Velkých Losin, exkurze do sklárny v Rapotíně a hlav-
ně broušení sklenic pro rodiče bylo velmi zajímavým zážitkem pro všechny. 
Od roku 2011 se uskutečnilo 15 farních táborů, na kterých se vystřídala nebo 
na nich vyrostla spousta místních i přespolních dětí. Je to vždy velký zážitek 
plný her, přátelství a společných vzpomínek, které přetrvávají za hranice tábo-
ra... Tak zase příště .

Právě v této době se konalo i Jubileum mládeže v Římě 2025. Více než mi-
lion mladých lidí ze 146 zemí světa měl mezi sebou i 1250 poutníků z České 
republiky, a nutno dodat, že dokonce z Nezamyslic. Zážitky zprostředkované 
díky fotografi ím a videím i nám doma, kdy papež Lev vyzval k modlitbě za mír 
ve světě, na Ukrajině a v Gaze, kdy pozval všechny mladé na Světové dny mlá-
deže 2027 do Soulu, musely být nezapomenutelné pro všechny.

V neděli 17. srpna se od kostela vypravil průvod krojovaných Hanáků, kteří 
nesli sochu Panny Marie ke kapličce, kde se měla slavit velká poutní mše. Spolu 
s nimi šel v průvodu i P. plk. Jaroslav Kníchal, hlavní kaplan Armády České 
republiky. Ten potom sloužil mši svatou... a že ho bylo slyšet! Bylo vidět, že má 
zkušenosti s polními podmínkami a umí si zjednat pozornost velmi zajíma-
vým kázáním. Děkujeme!
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V  odpoledních hodi-
nách pak jsme dostali po-
žehnání, zahrála i Nezamy-
sličanka, každý přítomný 
se  mohl občerstvit (Nikdo 
nemusel vařit doma, jíd-
la bylo dost pro  všechny!) 
nebo nakoupit nějakou 
poutní maličkost v podobě 
svíček, andílků, koláčů, poutních štěstíček, známek od kapličky či krásně ma-
lovaných křížů. Výdělek bude věnován na další opravy naší kapličky, která je 
bohužel zastávkou nejen poutníkům, ale i vandalům!

U kapličky se konala ještě malá pouť – 7. 9. a na konci měsíce září se po ně-
kolika letech uskuteční (pokud počasí dovolí) ještě jedna událost.

A už je tu září a pro mnohé tolik potřebné žehnání aktovek, po kterém 14. 9. 
následovalo poděkování za úrodu. Při této příležitosti si nelze nevšimnout a ne-
vyzdvihnout práci našeho týmu, který se stará o výzdobu kostela. Patří jim jedno 
velké díky, protože jejich práce dotváří prostory našeho kostela. Děkujeme!

„Mezifarní“ tým spolupracuje na renovaci farních stránek, dále probíhá vý-
uka náboženství, připravuje se biřmování a mnoho dalšího. 

Pamatujme tedy, že všichni jsme POUTNÍCI NADĚJE a nikdy není pozdě 
vyrazit na pouť ....  A není potřeba ani chodit daleko.

Bohuslava Novotná

Farní tábor

Letošní – patnáctý – ročník farního tábora se uskutečnil od 2. do 10. srpna 
v Sobotíně. Tábor se nesl v duchu známých fi lmů „Piráti z Karibiku“ a zúčast-
nily se ho děti z Nezamyslic a okolí společně s vedoucími a kuchařkami, kteří 
po celý týden zajišťovali program, bezpečí i zázemí. Celý pobyt se proměnil 
v napínavou plavbu plnou her, výletů, příběhů a dobrodružství, při nichž ne-
chyběla ani soudržnost celé pirátské posádky.

Sobotní den patřil příjezdu, ubytování a seznamovacím hrám, které pomoh-
ly navodit přátelskou atmosféru. Nedělní odpoledne bylo věnováno týmové 
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práci a workshopům – děti si vy-
robily vlastní měšce, batikovaná 
trička, šátky a vlajky a nechybělo 
ani pirátské tetování nebo týmo-
vé pokřiky. V  pondělí se  usku-
tečnil pirátský víceboj, při němž 
si děti vyzkoušely různé disciplí-
ny inspirované životem na moři. 
Odpoledne vyráběly a  pouštěly 
lodičky a  večer nechyběla tra-
diční stezka odvahy.

Úterý patřilo výletu do Rapotína a Velkých Losin. Nejprve jsme zavíta-
li do místní sklárny, kde si každý účastník vlastnoručně vyzdobil sklenici, 
kterou si mohl odvézt domů jako originální suvenýr. Následovala návštěva 
zámku ve Velkých Losinách, jehož historie i interiéry děti velmi zaujaly. Stře-
da byla bohatá na program, dopoledne se hrála oblíbená hra se škrábáním 
brambor a na oběd se k nám připojil otec Marek, se kterým jsme po jídle 
slavili mši svatou. Odpolední program patřil hře o srdce Davyho Jonese.

Čtvrteční program začal napínavou noční bojovkou, která děti ihned 
vtáhla do dobrodružné atmosféry. Odpoledne patřilo oblíbené „vlajkovce“, 
při níž si děti vyzkoušely taktiku, rychlost a týmového ducha. Den zakončil 
večerní táborák se zpěvem a opékáním špekáčků, během něhož nechyběly 
scénky připravené dětmi, které doplnily program o spoustu humoru. Pátek 
jsme odstartovali otužováním v potoce a pokračovali etapovou hrou s cílem 
najít pramen mládí. Po obědě, který zpestřil „letecký den“ spojený s hodno-
cením pořádku na pokojích, jsme vyrazili na menší výlet po okolí. 

Sobota byla vyvrcholením celého tábora. Během celodenní hry děti plni-
ly úkoly, za které získávaly díly mapy a ta je nakonec přivedla až k pirátské-
mu pokladu. V neděli následovalo slavnostní předání diplomů, závěrečný 
úklid a návrat domů.

Poděkování patří všem obětavým vedoucím, paním kuchařkám, ro-
dičům dětí a samotným dětem. Bez nich by se totiž žádný tábor nemohl 
uskutečnit. Už se moc těšíme na příští rok.

Za tým vedoucích Tereza Trunečková
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Ptačí budky pro naše parky
Když mě nedávno oslovila moje kamarádka s  nápadem rozmístit 

v naší obci ptačí budky, hned se mi ta myšlenka zalíbila. V dnešní době, 
kdy je příroda pod neustálým tlakem, je důležité nezapomínat ani na ty 
nejmenší obyvatele naší krajiny. A právě ptáci patří mezi ně. Jejich čin-
nost je prostě nenahraditelná, pomáhají udržovat ekologickou rovnová-
hu, likvidují škůdce a svým zpěvem zpříjemňují naše okolí.

Oslovila jsem proto starostu městyse a ten vůbec neváhal, že do toho 
jako obec půjdeme. Samotnou instalaci za-
jistili pracovníci obce, kteří odvedli skvělou 
práci a  zaslouží si velké poděkování nejen 
za  pečlivé umístění budek, ale i  za ochotu 
a vstřícnost, se kterou se do projektu pustili.

Pro maximální podporu různých druhů 
ptactva jsme se rozhodli instalovat jak kla-
sické sýkorníky, které jsou ideální pro sýko-
ry, brhlíky, vrabce či lejsky, tak i polobudky, 
jež poskytují útočiště druhům, které prefe-
rují otevřenější vletový otvor, například reh-
kům nebo konipasům. Volbou těchto dvou 
typů jsme chtěli oslovit co nejširší spektrum 
pěvců a zvýšit tak druhovou pestrost ptac-
tva v našich parcích. Zároveň tím nahrazu-
jeme přirozené dutiny, které v  dnešní kra-
jině často chybí, a ptáci tak mají větší šanci 
najít bezpečné místo pro hnízdění.  

Velmi si vážím toho, že obci není lhostej-
né nejen životní prostředí, ale ani nápady 
občanů. Tento malý projekt je důkazem, 
že když se  dobrá myšlenka spojí s  podpo-
rou a ochotou, může mít rychlý a konkrét-
ní výsledek. Těší mě, že péče o  přírodu je 
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pro naši obec důležitá, protože příroda a její prostředí patří nám všem. 
Díky podobným aktivitám můžeme společně vytvářet zdravější a pří-
jemnější místo k životu.

A  tak z  jednoho krásného a malého nápadu nakonec vzniklo něco 
mnohem většího, projekt, který přinese užitek nejen ptákům, ale i všem 
lidem, kteří si chtějí užívat přírody v její plné kráse. 

Budky jsou nyní umístěny ve třech lokalitách, a to v parku za zdravot-
ním střediskem, v parku na ul. 30. dubna a v parku na ul. Generála Svo-
body. Parky jsou totiž ideálním místem pro hnízdění, protože nabízejí do-
statek zeleně a pestrou potravu. Díky umístění v těchto parcích budou mít 
ptáci bezpečný domov a obyvatelé obce zase možnost vnímat přírodu z její 
bezprostřední blízkosti.

Na závěr bych ráda požádala všechny návštěvníky parků, aby budky neničili 
a nechali je nerušeně plnit svůj účel. Každá taková budka může být domo-
vem pro novou generaci ptáčků, kteří dělají naši obec krásnější a živější. A my 
věříme, že už na jaře si budky najdou nové obyvatele a naše parky ožijí ještě 
radostnějším zpěvem.

Za „Okrašlovací spolek“ Ing. Adela Nováková, DiS., zastupitelka

 Myslivecký spolek
Vážení spoluobčané,
dovolte, abych vás v  krátkosti informoval o  činnosti Mysliveckého 

spolku Nezamyslice. 
Náš Myslivecký spolek, na rozdíl od ostatních spolků, nemůže infor-

movat občanskou veřejnost v  každém čísle Hvězdičky, poněvadž naše 
činnost je dána ročním obdobím, ve kterém ji provádíme. Z tohoto důvo-
du jsou i naše příspěvky směrovány. 

V současné době zajišťujeme pro zimní období ve spolupráci s Agrodruž-
stvem Tištín rozvážení odpadového krmiva od čističek a doplnění zásypů 
pro drobnou zvěř, převážně zaječí, poněvadž bažant v naší honitbě téměř vy-
mizel, a proto jej nelovíme. Nyní bych se vrátil ke stavu zaječí zvěře v naší 
honitbě. V současné době došlo k obrovskému úbytku zaječí zvěře, poněvadž 
naši zákonodárci vymysleli chráněné období pro lov lišek, a to do 30. 6., které 
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z hlediska myslivosti nemá obdoby, poněvadž od 10. 3. lišky v norách vyvádí 
potomstvo a lišák zásobuje rodinu potravou, převážně ulovením zaječí zvěře. 
Dalším predátorem jsou chránění krkavci, kteří loví ve skupinách, a tím zajíc 
nemá šanci. Všichni z vás, kteří se pohybujete v naší honitbě, musíte tento 
úbytek zvěře pozorovat. Dalším nebezpečným faktorem pro nás je informa-
ce, že se k nám dostala myxomatóza, která byla zjištěna na jižní Moravě, jež 
v minulosti na zaječí zvěř nepůsobila, ale my víme z nedávné minulosti, že 
vymizela téměř všechna divoká králičí zvěř. Prozatím ohniska nejsou přímo 
v okrese Prostějov, ale situaci musíme bedlivě sledovat. 

Momentálně se nám jeví jako dobrý stav srnčí zvěře, kde jsme podle 
plánu odlovili 6 ks srnců ve třídě 1. věková 2 ks, ve třídě 2. také 2 ks a ve 
třídě 3. taktéž 2 ks. Z tohoto důvodu připravujeme prodej srnčího guláše 
pro veřejnost na den 18. 10. 2025, kde se těšíme na hojnou účast našich 
spoluobčanů. Informace o prodeji guláše se uskuteční přes hlášení míst-
ního rozhlasu i městskou nástěnku. 

Jak jistě vidíte z mého příspěvku, situace pro nás v oblasti myslivosti 
není nijak růžová, můžeme pouze doufat ve zlepšení, aby naši následníci 
měli dobrý požitek z mysliveckého vyžití a aby jejich práce měla smysl 
pro rozvoj myslivosti v naší honitbě.

Lubomír Crhan 

Lukostřelba

Na konci léta jsem měla možnost reprezentovat Českou republiku na Mis-
trovství Evropy ve 3D lukostřelbě, které se letos kona-
lo ve Spišských Vlaších na Slovensku. 

V konkurenci střelců z celé Evropy se mi poda-
řilo vybojovat 4. místo. Byla to pro mě další velká 
a cenná zkušenost - nejen sportovní, ale i lidská. At-
mosféra závodu, podpora českého týmu a možnost 
poměřit síly s těmi nejlepšími pro mě znamenají ob-
rovskou motivaci do dalších tréninků. 

Velké poděkování patří všem, kteří mě byli ochotni 
sponzorovat. 
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Léto v Domově „Na Zámku“: 
Slunce, zábava a nezapomenutelné okamžiky

Když se řekne léto, většina z nás si okamžitě představí slunce, bazén, osvě-
žující nápoje a odpočinek. A právě takové chvíle prožívali naši uživatelé v Do-
mově „Na Zámku“. Každý slunečný den byl příležitostí k tomu, aby si klienti 
naplno užívali krásy léta a všeho, co k němu patří. Zahrada se proměnila v oázu 
relaxace, kde si naši klienti užívali nejen osvěžující koupání v bazénu, ale také 
lahodné zmrzlinové poháry, které je vždy zaručeně osvěžily, pikniky v trávě, 
turnaje v kuželkách a nezapomenutelné drink party.

Ale léto nebylo jen o relaxaci na zahradě. Kulinářské chvilky byly další částí 
letních aktivit. Společně s uživateli jsme připravovali a pekli vynikající dobroty, 
jako byly například levandulové sušenky, lahodné cuketové a dýňové muffi  -
ny, jablečný štrůdl, a dokonce i cuketové hranolky! Každý se zapojil dle svých 
možností. Podpora samostatnosti uživatelů je pro nás velmi důležitá. Dále pro-
bíhaly nácviky cestování. Uživatelé se jeli podívat do Kroměříže, kde navštívi-
li historické centrum spolu a Muzeum Kroměřížska s jeho expozicí Poklady 
staré půdy. Také jsme v rámci nácviku cestování a soběstačnosti navštívili Zoo 
park ve Vyškově.

Nezapomenutelná byla zahradní slavnost, která se konala 10. července. Tato 
akce přinesla nejen krásné chvíle strávené v příjemném prostředí zahrady, ale 
také hudební zážitek, který si nikdo z účastníků nemohl nechat ujít. Skupina 
Ostošest svými rytmickými písněmi rozhýbala každého, kdo přišel. A atmosfé-
ra? Nezapomenutelná!

Dne 31. července 2025 naše zařízení mělo tu čest přivítat JUDr. Martina 
Škurka, PhDr., náměstka hejtmana Olomouckého kraje pro sociální věci a zá-
ležitosti seniorů. Během setkání jsme se společně věnovali aktuálním tématům 
v oblasti sociálních služeb. Diskutovali jsme nejen o jejich současném stavu, 

A co mě čeká dál? Letos se mi podařilo splnit reprezentační limity, a tak 
je možné, že příští rok zamířím až na mistrovství světa do Yanktonu v Jižní 
Dakotě ve Spojených státech amerických.

Barbora Jančeková 
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ale i o výzvách, které nás čekají v budoucnosti v oblasti transformace sociál-
ní služby. Pan náměstek se seznámil se sociální službou, kterou poskytujeme, 
a také se osobně setkal s našimi zaměstnanci, kterým vyjádřil vděk za jejich ka-
ždodenní úsilí a obětavou práci a nezapomněl ani na naše uživatele, se kterými 
strávil čas. 

Domov „Na Zámku“ je na Facebooku

Domov „Na Zámku“ Nezamyslice má svou ofi ciální stránku na  Face-
booku. Na našem profi lu najdete novinky a aktuality z chodu domova, foto-
grafi e z akcí, terapeutických činností a průběhu poskytované sociální služby. 
Najdete nás pod názvem – Domov „Na Zamku“, p.o. Nezamyslice.

Tým pracovníků Domova „Na Zámku“, p.o

Hned první zářijové dny, přišla dlouho očekávaná a mezi našimi uživate-
li velmi oblíbená akce Doremi. Tento pěvecký den, jehož hudební doprovod 
zajistila skupina Q-STYL, přinesl nejen skvělé chvíle plné hudby, ale také na-
pínavý moment – pěveckou soutěž. Do této soutěže se přihlásilo celkem 35 
soutěžících – nejen z našich řad, ale i hosté z Domova u Rybníka Víceměřice 
a Domova Na Zámečku Rokytnice. Výkony účastníků byly neuvěřitelně vy-
rovnané a všechny zpěváky bychom mohli rovnou označit za vítěze! S každým 
tónem, každým výstupem, každým potleskem jsme v Domově „Na Zámku“ 
zažili nezapomenutelný závěr léta.
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Mikroregion Němčicko se baví 2025
Letošní meziobecní zábavné sportovní klání Mikroregion Němčicko 

se baví se tentokrát konalo v Doloplazech. Pořadatelské obci patří velký dík 
za organizaci celého soutěžně zábavného odpoledne.

Naše soutěžní družstvo se letos poprvé v historii sešlo ve stejném složení 
jako loni – a není divu! Loňská stříbrná medaile všechny tak motivovala, že 
se nemohli dočkat, až je oslovím i pro letošní ročník. Tým tedy tvořili: Lukáš 
a Tomáš Prusenovských, Mirek Slatina, Martin Ošťádal, Filip Buriánek a je-
diná zástupkyně něžného pohlaví Simča Horáková.

Celý tým skvěle spolupracoval a sobota 30. srpna se proměnila ve sluneč-
ný a vítězný den – déšť začal až po předání medailí. Naše družstvo se postup-
ně zlepšovalo a po třech soutěžích už bylo průběžně na bedně. Vítězství v po-
slední, páté, disciplíně zajistilo první místo mezi 17 obcemi mikroregionu.  

Nervozita před začátkemNervozita před začátkem     Průvod obcí Doloplazy    Průvod obcí Doloplazy

Soutěž 1 – Slepá mapa a znaky obcíSoutěž 1 – Slepá mapa a znaky obcí Soutěž 2 – Stavba z cihelSoutěž 2 – Stavba z cihel
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Soutěž 3 – Výsadba květinSoutěž 3 – Výsadba květin Průběžně to vypadá na bednuPrůběžně to vypadá na bednu

Soutěž 4 – Výlov rybníkaSoutěž 4 – Výlov rybníka Soutěž 5 – PlaváníSoutěž 5 – Plavání

Za posledních 9 ročníků soutěže jsme zvítězili již pětkrát, což z nás dělá 
nejúspěšnější obec tohoto společného klání. Velký dík patří nejen soutěžícím, 
ale i všem příznivcům, kteří nás přijeli do Doloplaz podpořit a skvěle fandili. 
Více fotografi í najdete ve fotogalerii na webu městyse.

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta

VítězstvíVítězství Sladká odměna pro vítězný týmSladká odměna pro vítězný tým
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Kolová

Po letní přestávce čekají naše družstva mužů rozhodující zápasy letošní 
sezony.

Extraligovou dvojici bratrů Přikrylových uvidíme v naší hale na hodovou 
sobotu od 10.00 hod. v rozhodujícím 4. kole extraligy mužů v boji o záchranu 
v nejvyšší soutěži.

     V Krajském přeboru Olomouckého a Zlínského kraje startující dvo-
jice Lukáš a Tomáš Prusenovských se bude snažit udržet 1. místo v soutěži 
po třech odehraných kolech,  což by zaručovalo účast v kvalifi kačním turnaji 
o II. ligu, který u nás uspořádáme 26. 11. 2025.

Na oba domácí turnaje zveme všechny příznivce našeho sportu.
Libor Košař
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Plnoleté varhany

V našem kostele se během let vystřídaly už troje varhany. Ty současné, po-
žehnané 16. prosince 2007, letos slaví plnoletost. 

První varhany sloužily od roku 1867 do roku 1974. Druhé, vyřazené z kro-
měřížské konzervatoře, byly vyrobeny bratry Riegrovými v Krnově. Když se je-
jich stav natolik zhoršil, že odhadovaná oprava by stála téměř tři čtvrtě milionu 
korun, rozhodli se farníci uspořádat sbírku na pořízení nového nástroje.

Výroba byla svěřena fi rmě Varfi . Na jejich sestavení se podíleli hlavní var-
hanáři Vítězslav Slavík a Josef Keclík. Cena varhan dosáhla 2,5 milionu korun. 
Kolaudace proběhla 1. prosince 2007 a o dva týdny později, 16. prosince, byly 
varhany slavnostně požehnány Mgr. Josefem Hrdličkou. Od té doby svým zvu-
kem doprovázejí liturgii v našem kostele.

Při pohledu na kůr upoutá prospekt o šířce 270 cm a výšce 492 cm, vyro-
bený z dubového dřeva v odstínu kaštanové hnědi. Do pěti polí je zde rozdě-
leno 1124 píšťal – většina z cínovo-olověné směsi, některé však také z borové-
ho, smrkového či dubového dřeva. Prospektové píšťaly jsou speciálně leštěné.

Hrací stůl je mechanický, umístěný uprostřed kůru směrem k oltáři. Var-
haník udržuje kontakt s knězem pomocí malé elektro-
nické obrazovky. Nástroj je dvoumanuálový, s  rozsa-
hem C–g³. Bílé klávesy jsou vyrobeny z habru, černé 
půltóny z ebenu. Nad klaviaturou se nachází dubový 
notový pult, pedály mají rozsah C–f¹. Součástí vyba-
vení je i dubová výškově nastavitelná lavice. Po obou 
stranách manuálu jsou umístěna dřevěná táhla – rejs-
tříky.

Naše varhany slouží především k doprovodu litur-
gie, ale jejich význam přesahuje i tento rámec. Napří-
klad v  létě byly nahrány jednotlivé tóny píšťal a  tyto 
zvuky budou využity v  digitálních varhanách, které 
pro muzeum v Prostějově vyrábí pan Martin Vopálec-
ký.

Natálie Venhudová
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Hody

Sluníčko přes mraky smutně se dívá.
Písničku o létě do kroku zpívá,

že už je pryč, je tu podzim a zima.
Léto nás zahřálo, bylo to prima.

Do školy, do práce musíme zase. 
Deštník a galoše v každičkém čase.

A jako vlaštovky vrátí se za rok,
na letní prázdniny budem mít nárok. 

Legraci, zábavu a trochu pohody 
zažijeme, jak každý rok, už brzy 

- na HODY!!

Bohuslava Novotná 
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